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En una encuesta realiza

da por un grupo que está a fa
vor de la Supervía Poniente
se consultó a mil 400 perso
nas que habitan en las inme
diaciones de este proyecto
del Gobierno del Distrito Fe

deral de las cuales el 74 ppr
ciento se manifestaron a fa

vor su construcción mientras
qué un 24 por ciento éé pto
nunció én contra de la obra
según dieron a conocer los

habitantes que si la quieren
Al dar a conocer los resul

tados del ejercicio aplicado
por la empresa Covarrubias
y Asociados se explicó que
se consultó primeramente a 2
mil 800 personas de las cuá
les mil 400 opinaron con co
nocimiento de causa ya que
dijeron vivir en las delegacio
nes directamente involucra
das por cuyo territorio pasará
esta arteria como son Alvaro
Obregón y Magdalena Con
treras además de otras que se
verían beneficiadas como Mi

guel Hidalgo Coyoacán Tlal
pan y Benito Juárez

El Movimiento denomi

nado Sí a la Súpervía expuso
qué los resultados en torno a
los mil 400 encuestados arro

jaron que el 74 por ciento de
ellos se manifestaron a favor
de la construcción

Están a favor y apoyan
la construcción

Las personas directamente in
volucradas como automovilistas y
vecinos que utilizan el servicio pú
blico en estas zonas y sobre todo
habitantes de las colonias a las que
beneficiará la Supervía Poniente
concluyeron que están a favor y apo
yan la construcción

Las principales razones que die
ron quienes apoyaron la obra son

que con ella se facilitaría el traslado
con ahorro de tiempo mayor fluidez
a la circulación menos contamina
ción y beneficio para todos

Asimismo señalaron que actual
mente tardan más de una hora y me
dia para trasladarse a su trabajo o al
lugar donde estudia desde su lugar
de residencia cercano al proyecto de
la Supervía Poniente
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